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Věc: Odpověď na žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb. 
 
 
 
 
 
Vážená paní, 
 
k Vaší žádosti o informace ve věci dopadů návrhu úsporných opatření v resortu ministerstva 
životního prostředí na činnost Správy Národního parku České Švýcarsko, kterou jsme obdrželi 
dne 1.8.2012, sděluji následující: 
 
Obecně lze říci, že realizovaná a plánovaná úsporná opatření zatím nemají zásadní negativní 
důsledky pro hlavní předmět činnosti správy NP České Švýcarsko, s výjimkou komplikací 
souvisejících s redukcí počtu zaměstnanců (na řadě pracovních pozic neexistuje zastupitelnost, 
což v případě dlouhodobého onemocnění komplikuje realizaci některých činnosti např. v oblasti 
ekonomicko-provozní, při výkonu terénní strážní služby, péči o les apod.). 
 
Jedním z důvodů, proč zatím nemají škrty v resortu životního prostředí zásadní dopad na činnost 
naší organizace, je vysoká úspěšnost našich žádostí o finanční podporu projektů 
z mimorozpočtových zdrojů (PPK, POPFK, OPŽP, tzv. „Norské fondy“ apod.). Dostupnost těchto 
zdrojů v dalších letech je však diskutabilní a v případě tzv. „evropských projektů“ souvisí mj. také 
se zajištěním jejich kofinancování. V této věci jsme jako rozpočtová organizace plně odkázáni na 
příspěvek poskytovaný na kofinancování ministerstvem životního prostředí. Tyto zdroje tedy 
nejsou z výše uvedených důvodů započítány do výhledu vývoje rozpočtu v letech 2013 a 2014, 
neboť jejich výši nejsme schopni v této chvíli kvalifikovaně odhadnout. 
 
Náš odhad rozpočtu (resp. běžných výdajů) na rok 2013 vychází z informací, které jsme obdrželi 
na jednání s náměstkem ministra životního prostředí Ing. Tomášem Tesařem. Výhled na rok 
2014 je pak již čistě spekulativní, neboť pro tento rok nemáme k dispozici žádné relevantní 
informace. 
 
Na závěr bych Vám rád sdělil, že znění Vámi uvedeného návrhu úsporných opatření, který 
ministerstvo životního prostředí předkládá Vládě České republiky prostřednictvím 
místopředsedkyně vlády Karolíny Peake, nám není známo. 
  



 

Konkrétní údaje týkající se vývoje rozpočtu Správy NP České Švýcarsko a vývoje počtu 
zaměstnanců v letech 2008 až 2014 naleznete v přiložené tabulce. 
   
 
 
S pozdravem 
 
 
 
 
Ing. Pavel Benda, Ph.D. 
ředitel Správy NP České Švýcarsko 


